
1
0
. Az EFGH idom négyzet. Ugyanis átlói, EG és FH egyenl®k és az ABCD négyzet O középpontjában mer®le-

gesen felezik egymást.
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Az EFGH négyzet területe négy egyenl®szárú derékszög¶ háromszög területének összege, azaz
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2
0
. Az MNPQ idom szintén négyzet, melynek MP és NQ átlói ugyan
sak egyenl®k és az O pontban mer®legesen

felezik egymást.

Az átló fele:
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MNPQ területe

t2 = 4 ·
OM

2

2
= 2OM

2

= 2

(a

2

√
6

)2

= 2
a2

4
· 6 = 3a2.

3
0
. Az el®bbi két idom közös részének területét megkapjuk, ha azMNPQ négyzetéb®l kivonjuk a másikon kívül álló

négy egybevágó, egyenl®szárú derékszög¶ háromszög terület-összegét. Ha egy ilyen háromszög, pl. MRT , magassága
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A négy háromszög terület-összege:
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A két négyzet közös részének területe:

t3 = t2 − 4h2
= 3a2 − a2

(

2−
√
3

)

= a2
(√

3 + 1

)

∼ 2,732a2.
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